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启用前★绝密 

2015 年六年级朝阳区排位赛 

（数学试卷） 
（考试时间：2015 年 1 月 14 日 17:30—19:00，满分 120 分） 

【注意事项】： 
1、认真填写左边的学员姓名和所在学校． 

2、填空题请将答案认真填写在相应的横线上． 

解答题需要写出详细的解答步骤． 

 

 

 
 
 
一、填空 A（每题 4 分，共 20 分） 
 
1. 求下面数表中所有自然数的和是______________. 

 
2. 下图是六个相同的圆的圆心连线构成一个边长为 10 的正六边形，正六边形内阴影部分的面积

是         . （ 取 3.14） 

 

3. 在四位数 21 0的方框里填入一个数字，使它同时被 2、3、5 整除，最多有___________种填法. 

 
4. 梯形的上底为 5，下底为 10，两腰分别为 3 和 4，则梯形的面积为__________． 

 

5. 甲乙两个班级，甲班与乙班的人数之比是 2 : 5 ，甲班的女生占 30% ，乙班的男生占 42% ，若两

班合在一起，甲班的男生占全部的百分之_________. 

 
二、填空 B（每题 5 分，共 25 分） 

6. 规定 a △ b ( 2) ( 1)a a a b      , 计算：      2 1 + 3 2 + + 11 10 = _______   . 

 

7. 将 3，4，5，6，7 按任意次序写在一正五边形的顶点上，每相邻两数相乘，并将所得 5 个乘积

相加，那么所得和数的最小值是__________.  

 

8. 一项工作，甲、乙合作需 4 小时完成，乙、丙合作需 6 小时完成.现在甲、丙先合作 2 小时，再

由乙单独做 7 小时也完成了.如果这件工作由乙单独做，需__________小时完成. 

 

9. 图中一共有_________个正方形. 

 

10. 甲乙两人从 A、B 两地同时相向出发，第一次相遇时距 A 地 120 千米，到达目的地后立即返回，

第二次相遇时离 A 地 140 千米，AB 两地相距___________千米. 

  
三、填空 C（每题 6 分，共 30 分） 
11. 27 个连续的自然数的和是 1998，其中最小的自然数是             . 

 

12. 2015 年 1 月 1 日是星期四，在 2015 年中，_________月 1 日也是星期四. 

 

13. 某工厂有六名棋手进行单循环比赛.比赛分三场同时进行，共赛 5 天，每人每天赛一场.已知在第

一天 C 和 E 对弈，第二天 B 和 D 对弈，第三天 A 和 C 对弈，第四天 D 和 E 对弈， F 在第五天

与__________对弈.  

 

14. 用 0～9 这 10 个数字组成一个一位数，一个两位数，一个三位数和一个四位数，每个数字恰好

用一次．已知有二个数的和恰好等于另外一个数，那么这个四位数最大是_________. 
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15. 甲、乙、丙、丁、戊五个人值班，周一到周五的每天恰有 3 个人值班，而另外 2 个人休息，规

定每个人不能连续休 2 天，也不能连续 3 天值班，已知乙比丁多值了 2 天班，甲和丙仅同时值

过 1 天班，并且周一值班的有丙，那么周五值班的是_________、_________、_________.  

 
四、解答题（共 45 分） 
16. 计算（每题 5 分，共 20 分） 

（1）1 3 5 7 87 99       

 

 

 

 

 

 

 

（2）
4 50.32 0.375

15 9
    

 

 

 

 

 

 
 

（3） 11 30.4 2 (4.3 1.8) 26
52 4
       

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（4） 1 1 1 1 5 7 9 171 3 5 7 9 11 13 15
2 3 4 5 6 12 20 20
        

 
 
 
 
 
 
 

 

 

17. （8 分）130 克含盐 5% 的盐水．与若干含盐 9% 的盐水混合，配成含盐 6.4% 的盐水，那么这种

新浓度的盐水有多少克? 

 

 

 

 

 

 

18. （8 分）甲、乙、丙三位同学都将自己的压岁钱存进了银行，已知乙的存款数比甲的 2 倍少了

100 元，丙的存款数比甲，乙两人的存款和少了 300 元，甲的存款是丙的
2
5
，那么甲，乙，丙各

有存款多少元？ 

 

 

 

 

 

 

 

19. （9 分）现在三堆苹果，其中第一堆苹果个数比第二堆多，第二堆苹果个数比第三堆多.如果从

每堆苹果中各取出一个，那么在剩下的苹果中，第一堆个数是第二堆的 3 倍；如果从每堆苹果

中各取出同样多个，使得第一堆还剩 26 个，则第二堆说剩下的苹果数时候第三堆的 2 倍，原来

三堆苹果的数量最多是多少个？ 
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